
Naše zadání se zabývalo firmou Věnečky Janeček. Tato firma, respektivě podnikatel, se zam-
ěřuje na ruční výrobu luxusních mini věnečků. Jeho vizí pro tento projekt bylo pozvednout 

věnečky a vytvořit něco, co věnečky ukáže v jejich nejlepším světle. Našim cílem bylo vytvořit 
luxusní obalové krabičky na věnečky a elegantní etažér pro jejich prezentaci.





02. etažér



research



Druhým úkolem pro nás byl návrh 
kompletně nového designu etažé-
ru, navrhovaného ve stylu in-
teriéru zákazníka a v kombinaci s 
naším designem krabic. 
 
Etažér je objekt, který má zejmé-
na tři patra pyramidového tvaru. 
 
Ve svém návrhu jsem se vzdala 
tradičního tvaru a pustila se do 
něčeho výrazně odlišného od kla-
sického etažéru, přesto však stále 
plnícího jeho funkci. 
 
Mou inspirací byl zejména pult, 
na kterém stojí vitrína s věnečky 
v interiéru zákazníka. Díky odsa-
zené spodní části působí stůl, jako 
by levitoval, a právě tohoto efektu 
jsem chtěla dosáhnout i ve svém 
návrhu. 
 



návrhy



Prvotní návrhy etažéru zahrnovaly 
jednotlivá patra, neboli schody, 
které byly umístěny na odsazené 
podstavě. Tímto způsobem jsem 
docílila efektu levitujícího vzhledu. 
 
Návrh obsahoval velký hlavní 
etažér na větší počet věnečků a 
také menší etažér, zjednodušený 
pro menší množství věnečků. 
 
Jak jsem postupovala v návrzích, 
zmenšila jsem etažér o velikost, 
tak i o výšku schodů. Co se týče 
malého etažéru, ten jsem zcela 
zbavila jednoho schodu a pone-
chala pouze jednu plochu. 
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finální verze 



Finální verze etažéru bude vy-
robena z odlévané porcelánové 
keramiky, která zajistí odolnost 
vůči myčce a zároveň udrží pe-
vnost etažéru. 
 
Výsledný model etažéru umožňu-
je různé varianty umístění 
věnečků v různých počtech. 
 
Malý etažér skvěle doplňuje ten 
velký a společně tvoří elegantní 
prezentaci věnečků. 

Díky svému jednoduchému desig-
nu mají věnečky možnost vyni-
knout a zazářit.



zdroje 

Zdroje fotografií pro research etažéru:
https://www.veneckyjanecek.cz/
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https://www.townandcountrymag.com/leisure/dining/g9622751/per-se-new-york/
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